



# 男子二次醉驾 新工作要“泡汤”

## 交警部门一天取缔8台“百吨王”、50余名“酒司机”

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)日前,交警部门持续深入开展夏季治安打击整治行动,坚决打击超载、闯红灯、“飙车炸街”、酒醉驾等严重交通违法行为。19日,全市共取缔涉酒类违法50余件、货车各类违法290余件。

### 取缔15台违法大货

8月19日深夜,交警部门组织顾乡、松北、平房等多个辖区大队优势警力,全面加强巡逻管控。20日3时许,各辖区大队统一行动,在滨水大道、万宝大道等周边查处黑AT514\*、黑ME307\*、冀B1C12\*、黑AU609\*等8台大型货车,均超载100%以上,又相继取缔黑MMO73\*、黑M0456\*、黑MM174\*、黑BD563\*号等涉嫌超载100%以下、违法改型等大型违法货车。共取缔违法货车共计15台,其中涉嫌超载100%以上的车辆8台,超载50%以上不足100%的车辆5台、违法改型车辆2台。目前,案件正在进一步调查之中。

### 二次酒驾连工作都可能丢了

8月19日,交警哈西大队在哈双路设卡开展酒驾违法治理。21时许,张某驾驶黑M7DY3\*号轿车接近检查点时,突然加速企图逃离现场,执勤交警立即上前对车辆及驾驶人张某进行控制。经呼吸式酒精检测,结果为221mg/100ml,达到醉驾标准。“明天就要去新单位上班了,这下彻底没戏了。”张某这才后悔地说。原来,他已



不是第一次因酒“惹麻烦”,2018年7月5日在肇东就曾因饮酒后驾车被查。半小时后,交警又在同一地点将驾驶黑A2Y77\*号车辆的驾驶人孙某奎查处,经呼吸式酒精检测,结果为149mg/100ml,达到醉驾标准。此人自述,2017年,他曾因饮酒驾驶在松北被取缔过,本来答应朋友第二天去接亲,看来要爽约了。以上两名驾驶人均将面临吊销驾驶证、5年内不得重新取得,追究刑事责任的严厉处罚。

### 转盘道内随意骑行被罚60元

19日,交警道外大队警力以南极街、景阳街、承德街转盘道为重点,持续开展

摩托车、电动车交通违法整治。11时许,一辆电动车在承德街转盘道车流中随意穿行,致使过往车辆纷纷避让,只能等待其驶出转盘道后才能继续驾驶。执勤交警立即上前拦截,并将其带至安全区域。被问及为何不走非机动车车道时,驾驶人自述,觉得在车辆中穿行更快,认为不会发生交通事故。民警表示,转盘道内车辆驶出频繁,如果随意穿行,极大增加了交通事故隐患,会对自身造成严重伤害。最终,该人被处以50元罚款的处罚。

下一步,交警部门还将继续以餐饮娱乐场所、地摊夜市、城乡接合部周边道路为重点,紧盯夜间、凌晨违法多发时段,采



取随机抽查、精准拦截等方式,全力整治各类交通违法,营造更加安全、文明、有序的道路交通环境。

## 出租银行卡帮电诈犯罪转移资金 朋友二人双双获刑

本报讯(侯洵 记者 王铁军)提供银行卡就能赚钱,如此简单的“生财之道”,让李某、陈某某明知对方从事违法活动,仍不惜“铤而走险”,结果双双获刑。

李某、陈某某系朋友关系,陈某某通过李某得知出租(借)银行卡牟利的途径后,办理了多张银行卡,与李某共同前往指定地点,将银行卡及密码交给对方。2023年2月28日,陈某某在明知对方使用其银行卡从事违法活动的情况下,将手机、身份证交给对方帮助转账,配合“刷脸”取现1.1万元。

经查,李某涉案的两张银行卡交易流水共40余万元,其中涉及电信诈骗资金8.03万元,李某、陈某某各获利4000元。2023年3月4日,李某通过相同途径出租(借)自

己的银行卡并配合资金转移。涉案银行卡交易流水24.72万元,其中涉电信诈骗资金21.06万元,李某非法获利3800元。

2023年3月14日,陈某某被公安机关传唤到案,次日李某主动投案。二人到案后如实供述了自己的犯罪事实并主动上交非法获利资金,李某赔偿了被害人部分经济损失。

九三人民法院经审理认为,李某、陈某某明知涉案资金系他人犯罪所得,仍出租银行卡配合对方转移资金,并提供刷脸验证、取现服务,其行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。法院依法判处李某有期徒刑一年四个月,并处罚金3000元;判处陈某某有期徒刑七个月,并处罚金2000元;依法追缴李某、陈某某违法所得,上缴国库。

## 被冻结前转走卡里23万元 “老赖”想躲执行被司法拘留

本报讯(侯洵 记者 王铁军)转移财产、躲避执行,以为这样法院就没辙了?躲得了一时躲不了一世,“自欺欺人”的“高招”最终只会法网难逃。

某公司与王某(化名)林业承包合同纠纷一案经宝泉岭人民法院审理后,被告人王某被判给付该公司土地资源费、承包费共计18万余元。判决生效后,王某未按判决确定的期间履行义务,该公司向法院申请强制执行。

法院受理后,向王某送达了报告财产令、执行通知书等执行文书,要求其立即向申请执行人支付土地资源费和承包费,但王某拒不履行。执行法官经查控发现,王某

名下银行账户在判决生效后、账户被冻结前曾到账23万余元,并在一周内分10次转出。执行法官立即对被被执行人王某作出预处罚决定,并向其送达了预处罚通知书,王某未予理睬。鉴于此,执行法官依法对王某作出罚款决定并向其送达了罚款决定书,王某依旧未缴纳罚款也未履行执行款。

经法院综合研判,将王某涉嫌拒不执行判决、裁定罪的线索移送公安机关立案侦查。在公安机关依法对王某进行司法拘留期间,王某认识到自己的错误,主动联系执行法官和申请执行人,一次性足额向申请执行人履行了全部执行款,法院依法删除其失信信息。

## 刷单赚钱不可信 女子转账18万后被拉黑

本报讯(记者 王骁)“刷单赚钱很容易,发家致富有路子,在家轻松赚大钱”,这样的好事你信吗?民警提示:千万不能信,天上何时掉馅饼,不劳而获是陷阱,湖北的周女士就遇到了这样的事。

前段时间,周女士收到一位陌生人添加好友的信息提示。出于好奇,周女士通过了好友认证,对方自称某平台工作人员,手里有刷单任务可以赚钱。周女士在对方的一番推销下动心,按照对方要求开始操作,几天便赚了600多元。随后,对方提出周女士接数额更大的单子做任务,回报也会更加丰厚,然而这次等来的却不是返现,对方以周

女士操作失误为由,诱骗其转账以解冻账号。

周女士信以为真,先后向对方转账18万余元,直至联系不上对方意识到自己可能被骗才报案,当地警方将嫌疑人夏某有列为网逃。

市公安局巡特警支队巡逻六大队博物馆街面警务站发现线索后,迅速展开行动,经大量调查工作,锁定犯罪嫌疑人夏某有。8月15日,警方在哈尔滨市南岗区文府街附近成功将夏某有抓获。

在确凿证据面前,夏某有如实供述了其犯罪事实,目已被依法刑拘,案件正在进一步调查中。

## 倒卖景区门票 俩“黄牛”被拘留

本报讯(殷国庆 记者 王铁军)记者从龙江森工了解到,暑假期间,柴河九寨景区迎来客流高峰。近日,省林区公安局柴河分局查处了一起倒卖有价票证案,成功抓获违法行为人2人。

柴河分局二道派出所民警在深入景区经营场所对尾随兜售、倒卖景区门票行为进行摸排调查时,发现柴河九寨景区门口一早餐店内有一男子正在将倒卖来的景区门票向游客出售,民警及时固定现场证据并将倒卖门票人员依法传唤到柴河分局执法办案中心接受调查。

经查,李某从经营宾馆的孙某处购入专给旅游团的套票,以低于市场、高于旅行社的售价向不知情的游客倒卖套票,并从中获利;且孙某也曾将套票销售给景区游客。经询问,二人对自己倒卖有



价票证的违法行为供认不讳。

目前,公安机关已对这两名违法行为人作出行政拘留5日的处罚。